



DOM ZDRAVLJA VIROVITIČKO-PODRAVSKE
ŽUPANIJE

Ljudevita Gaja 21, Virovitica
OIB: 02929760936

ŽIRO RAČUN: IBAN HR HR 65236100001102817614 Zagrebačka banka
tel. 033/722-160 / fax:721-198;

web.dom-zdravlja-vpz.hr // [mail: dz-virovitica.uprava@vt.t-com.hr](mailto:dz-virovitica.uprava@vt.t-com.hr)

URBROJ: 2189-67-1-01-2309/2022

Virovitica, 20.07.2022.

RADNICIMA-SVIMA

PREDMET: Obavijest – unutarnje prijavljivanje nepravilnosti

Poštovani,ne

ovim Vas putem obavještavamo o mogućnostima koje možete koristiti za prijavu svih nepravilnosti koje uočite u radu i poslovanju poslodavca. To uključuje i opravdane sumnje o stvarnim ili mogućim nepravilnostima koje su se dogodile ili su vrlo izgledne da će se dogoditi, kao i o pokušajima prikrivanja takvih nepravilnosti.

Prijavu nepravilnosti možete podnijeti povjerljivoj osobi ZORNU TURANJU, Ljudevita Gaja 21, Virovitica, 033/782 990, mail: zoran.turnaj@dom-zdravlja-vpz.hr ili zamjeniku povjerljive osobe MAJI TESKERA, bacc. oec, , tel: 033/721 160 mail: maja.teskera@dom-zdravlja-vpz.hr

Prijava nepravilnosti sadrži podatke o prijavitelju nepravilnosti, prijavljenom tijelu ili osobi te informacije o nepravilnostima.

Prijavu nepravilnosti možete podnijeti u pisanom ili usmenom obliku. Pisani oblik uključuje svaki oblik komunikacije koji osigurava pisani zapis, tako da to važi i za prijave podnesene elektroničkom poštom. Usmeno prijavljivanje moguće je telefonom ili drugim sustavima glasovnih poruka, te, na zahtjev Vas kao prijavitelja, fizičkim sastankom u razumnom roku.

Ovo unutarnje prijavljivanje nepravilnosti ne utječe na Vaše pravo da u bilo kojem trenutku podnesete prijavu izravno tijelima ovlaštenim na postupanje prema sadržaju prijave (npr. Poreznoj upravi, Državnom inspektoratu, upravnoj inspekciji, Državnom odvjetništvu, Poliji i dr.)

Osim toga, u svakom trenutku se možete obratiti i nadležnom tijelu za vanjsko prijavljivanje nepravilnosti (Pučkom pravobranitelju), a možete se, u skladu sa Zakonom o zaštiti prijavitelja nepravilnosti obratiti i javnosti (javno razotkrivanje nepravilnosti).

Prema Vama kao prijavitelju nepravilnosti zabranjeno je pokretanje zlonamjernih postupaka. Isto se odnosi i na osobe koje su povezane s Vama, a to su Vaši pomagači, Vaši srodnici, kolege i sve druge osobe koje bi mogle pretrpjeti osvetu u radnom okruženju.

Nakon što se povjerljivoj osobi ili njezinom zamjeniku podnijeli prijavu, ta osoba je dužna sukladno članku 22. Zakona o Zakona o zaštiti prijavitelja nepravilnosti (NN 46/22): :

- zaprimiti prijavu nepravilnosti i potvrditi primitak prijave u roku od sedam dana od dana primitka
- bez odgode poduzeti radnje iz svoje nadležnosti potrebne za zaštitu prijavitelja nepravilnosti
- poduzeti radnje radi ispitivanja nepravilnosti i dostaviti prijavitelju povratnu informaciju o prijavi u roku od 30 dana, ali ne duljem od 90 dana od dana potvrde o primitku prijave ili ako potvrda nije poslana prijavitelju, nakon proteka sedam dana od dana podnošenja prijave
- bez odgode prijavu o nepravilnosti proslijediti tijelima ovlaštenim na postupanje prema sadržaju prijave, ako nepravilnost nije riješena s poslodavcem
- bez odgode pisanim putem obavijestiti prijavitelja nepravilnosti o ishodu ispitivanja prijave
- pisanim putem izvijestiti nadležno tijelo za vanjsko prijavljivanje nepravilnosti o zaprimljenim prijavama i ishodu postupanja u roku od 30 dana od dana odlučivanja o prijavi
- čuvati identitet prijavitelja nepravilnosti i podatke zaprimljene u prijavi od neovlaštenog otkrivanja odnosno objave drugim osobama, osim ako to nije suprotno posebnom zakonu
- pružiti jasne i lako dostupne informacije o postupcima za podnošenje prijave nadležnom tijelu za vanjsko prijavljivanje i, prema potrebi institucijama, tijelima, uredima ili agencijama Europske unije nadležnim za postupanje po sadržaju prijave nepravilnosti. Zakon o zaštiti prijavitelja nepravilnosti osigurava Vam slijedeće vrste zaštite:
 - zaštitu identiteta i povjerljivosti, sudsku zaštitu, naknadu štete, primarnu besplatnu pravnu pomoć u skladu sa zakonom kojim se uređuje pravo na besplatnu pravnu pomoć, emocionalnu podršku, drugu zaštitu predviđenu u postupcima propisanim navedenim Zakonom.

Objavljeno dana 22.07.2022.



RAVNATELJ

Ivica Fotez, dr. med, spec. fiz. med. i rehab.